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- La tour de Pise

La tour de Pise en Toscane (Italie) mesure
55,20 m de haut d'un c6té, 54,52 m de haut
de l'autre, et 16 metres de diamétre.

Il'y a 293 marches pour monter jusqu’au
sommet. Cette tour est un clocher
cylindrique qui pése 14 500 tonnes.

Quelle est la différence de hauteur entre
les deux cotés de la tour ?
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*G Populations

La population de I'ltalie en 2016 était de
60,494 millions d’habitants, soit 6,5 millions
de moins que la population francaise.
Combien y avait-il d’habitants en France
en 2016?
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*G Envie de foot

Malo veut acheter un ballon qui colte
12,26 € et un short de foot qui colite 9,83 €.
Il dispose de 15 €.

Quelle somme doit-il avoir en plus

pour pouvoir faire ces deux achats ?





